
 

 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

18.01.2018 м. Полтава № 27 

 
 

Про видачу ліцензій на 

господарську діяльність з 

централізованого водопостачання   

та водовідведення     

 

 

Відповідно до Закону України „Про ліцензування видів господарської 

діяльності”, постанови  Кабінету  Міністрів України від 5 серпня 2015 р.  № 609                 

„Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими,                             

що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України” (із змінами),                                   

постанови  Національної комісії, що здійснює  державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 р. № 307                                     

,,Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності           

з централізованого водопостачання та водовідведення”, враховуючи рішення 

Експертної комісії з визначення спроможності суб’єктів господарювання 

виконувати ліцензійні умови з централізованого водопостачання та 

водовідведення, склад якої затверджений розпорядженням голови 

облдержадміністрації  від  27.06.2001  №  225 „Про створення Експертної комісії 

визначення спроможності суб’єктів господарювання виконувати ліцензійні            

умови з централізованого водопостачання та водовідведення” (із змінами), 

(Протокол  №  1  від  16  січня  2018 року): 

1. Видати на безстроковий термін ліцензію для здійснення                    

господарської діяльності з централізованого водопостачання Громадській 

організації „Водогін” (39511, Полтавська обл.,  Карлівський р-н, с. Білухівка,                   

вул. Миру, 11,  код ЄДРПОУ  41648720); 

2. Видати на безстроковий термін ліцензію для здійснення                    

господарської діяльності з централізованого водопостачання та 

водовідведення  Ланнівському  госпрозрахунковому сільському комунальному 

підприємству (39541, Полтавська обл., Карлівський р-н, с. Ланна, вул. Миру, 3,  

код ЄДРПОУ  32583401). 

 

 

        Голова 

обласної  державної 

    адміністрації                                                                 В.ГОЛОВКО 


